
 
​

 

 
Schůze Osadního výboru Březové Hory 
dne 13. listopadu 2024 cukrárna Jadran 

 
Zápis  

 

 
Přítomní členové: A. Smejkalová (AS), H. Chromá (HCH), Luboš Černohous (LČ),  H. 
Brůčková (HB), J. Soukupová (JS) - omluvena z druhé poloviny jednání) 
Omluven:  
Hosté: Z. Honzík, Fárovi, J. Schmidt, J. Vyšínová, V. Srnka 
 
 

Info z proběhlých jednání, podnětů, diskuze s hosty 
TS - informuje AS 
➢​ péče o zeleň  

○​ sadovnice města paní Wagnerová informovala OV, že v Prokopské a 
Kladenské budou pokáceny neprosperující stromy 

○​ byly osázeny květináče na náměstí (AS, J. Vyšínová), sazenice a cibulky 
dodaly TS 

○​ byly dosazeny suché a zničené keře u pomníku na nám. Hynka Kličky 
➢​ Třemošenská výtluky - na žádost OV byly opraveny výtluky v ulici Třemošenská 
➢​ Mariánská - listopadový výpadek VO byl způsoben defektem v trafostanici a 

neopatrným překopem 
➢​ Jarolímkovi sady - herní prvek - na žádost rezidentky přidána zábrana u jezdící tyče 

 
Schůze Společnosti přátel BH - AS 
➢​ Společnost v součinnosti s Klubem vojenské historie připravuje akci “Konec 2. sv. 

války na Březových Horách” v termínu 3. května 2025 
➢​ Plánována instalace křížku v Březohorské ulici, OV požádán o součinnost při jednání s 

TS a místostarosty 
 
Schůzka s místostarosty - 24. října 2024 - ALS, LČ 
➢​ LČ informoval o průběhu schůzky, viz Zápis z jednání 24.10.2024 V03 (verze 03). 

 
Příprava na jednání Dopravní komise - LČ 
➢​ 20.11. proběhne jednání Dopravní komise na Březových Horách. LČ projde s členy 

komise navržené lokality alternativ parkování a projedná další postup. Připravené 
podklady pro jednání OV schvaluje. 

➢​ Podnět p. Fára: 
○​ zjistit stav a termíny realizace JVO  



○​ dtto rekonstrukce mostu přes železnici v Husově ulici (obavy z kolapsu 
dopravy v případě uzavření mostu) 

○​ v okolí autobusové zastávky v Rožmitálské ulici je šachta a není možné tam 
realizovat parkovací místa (prověřit) 

➢​ Podnět V. Srnka: 
○​ z 90. let existuje projekt na revitalizaci Nádvoří Msgre. Korejse - prověřit 

 
 
Oprava ulic Pahorková, V. Šáry - vyhodnocení 
➢​ OV považuje opravu ulic Pahorková a V. Šáry za zdařilou - práce probíhaly v 

avizovaných termínech, v rámci akce byly nad rámec provedeny i dílčí malé opravy v 
okolí.  

 
Drobné opravy/úpravy  
➢​ Z podnětu OV byl opraven nájezd na lávku přes Litavku v ulici Heyrovského a byla 

instalována lavička na autobusové zastávce Rožmitálská. Zrealizovaly Technické 
služby. 
 

Neveřejná část schůze: 
Chodník u Atolla - vyjádření OV k žádosti o výkup pozemku p.č. 604/14 
➢​ Návrh textu (ZH): OV BH se domnívá, že všichni zúčastnění, tj. občané města, město 

Příbram i vlastník nemovitosti p.č. 84/1 mají zájem, aby prostředí, ve kterém žijeme a 
ve kterém se pohybujeme vypadalo pěkně a vyhovovalo a sloužilo dobře jak občanům 
tak i podnikatelům. OV BH proto navrhuje, aby město Příbram vyšlo vlastníkovi p.č. 
84/1 vstříc a směnilo část městského pozemku p.č. 604/9 (ostatní plocha/ostatní 
komunikace) za části jeho pozemků p.č. 604/13 a p.č. 604/14 (taktéž ostatní 
plocha/ostatní komunikace) o stejné celkové ploše. Může jít například o cca 105 m2, 
viz přílohy. Tím by došlo ke spojení všech sousedních nemovitostí tohoto vlastníka v 
dané lokalitě, což jistě přivítá. On si poté na svém pozemku může legalizovat započaté 
terénní a stavební úpravy, případně je rozšířit, a město Příbram využije  plochy získané 
směnou při rekonstrukci náměstí J.A.Alise. V uvažovaném místě je navrhován podél 
východního okraje vozovky u kostela kostela parkovací pruh, podél něj chodník a dále 
stromy, takže každé rozšíření městského pozemku v této části bude ku prospěchu věci. 

➢​ OV se s návrhem ZH ztotožňuje (5 - 0 - 0). 
 
Oprava ulice U Dolu Anna 
➢​ Dle informací z OIRM (J. Vomáčka) se jedná s památkovou péčí o způsobu opravy. 

 
Prezentace revitalizace hasičské nádrže u Prokopa - organizace 
➢​ 19.11. proběhne v salonku Na Vršíčku prezentace ideového návrhu revitalizace staré 

hasičské nádrže u Prokopského kostelíka (Ing. Arch. Jan Horký). 
➢​ HB - zajistit promítací techniku, AS - obeslat s pozvánkami MKC a městského 

architekta (vedení města bylo již pozváno) 
 

http://j.a.alise/


Příprava na advent - stromek pro BH 
➢​ TS instalovaly stromek ve stojce na májku, AS a HB zajistí dozdobení (ozdoby z 

loňska a dokoupení z prostředků na činnost OV). 
 
Parkování u Lučního kvítí, kompostér - žádost M. Šprysl o použití prostředků OV 
➢​ cedule zákaz parkování - žádost o zajištění cedule z prostředků OV - po diskusi nebylo 

doporučeno, především z důvodu, že nebyla konzultováno dopředu (2 - 2 - 0) 
➢​ kompostér - žádost o nákup kompostéru z prostředků OV a umístění v blízkosti 

Lučního kvítí - odsouhlaseno (4 - 0 - 0) 
 
Schody od Vršíčku - podnět na opravu 
➢​ OV obdržel podnět na opravu schodů od Vršíčku do ulice Pod kovárnami - bude 

zařazeno do jednání z místostarosty 
 
Podnět T. Moslera k opravě ulic Pahorková/Šáry 
➢​ Odpovědí pověřen LČ. 

 
Režim schůzí v roce 2025 
➢​ Po diskusi rozhodnuto, že schůze s přístupem veřejnosti se z důvodu racionalizace 

práce budou dělat s frekvencí 1krát za 2 měsíce. 
 
 
Termíny 
19.11. - prezentace revitalizace hasičské nádrže u Prokopa (17:00, Na Vršíčku)  
20.11. - jednání Dopravní komise na BH (od 17. hod, sraz na JAA) 
21.11. - veřejná schůze OV Zdaboř (od 18 hod.)  
13.01. - schůze OV, neveřejná 
 
 
Zapsala: A. Smejkalová 
 
 
 
 
 


